

# 华语乐坛现“抄袭门” 上百明星歌曲被指抄袭

华语乐坛近来频现“抄袭门”。对此，一位名叫“龙抄手”的网友“听”不下去了，他历时半年，收集了250多个“抄袭”案例，现已把其中100多个放在自己的博客上“示众”。

**曝光：众多歌手均有“污点”**

记者前日在名为“龙抄手——中文乐坛涉嫌抄袭资料室”的博客中看到，从今年2月16日开博以来，共有200余篇博文，全部是关于音乐抄袭的。其中

每个案例，都有涉嫌抄袭作品与原作的详细对比。比较惹人注目的有：品冠的《我以为》旋律与周杰伦的《安静》相似；林俊杰《杀手》的副歌部分跟韩国歌手李孝利的“Toc Toc Toc”相似；黄健翔的《你不是一个人》与英文歌曲“All Rise”的旋律和结构均相似。另外，“榜上有名”的还有齐秦、郑智化、姜育恒、零点乐队、刘德华、张惠妹、韩红、王蓉、孙燕姿等大量港台和内地知名音乐人。

**目的：让抄袭者有所忌惮**

前日，记者联系上了“龙抄手”。原来，他是一知名游戏网站的首席运营官，之所以要建立这样一个“资料室”，“龙抄手”称是源于“花儿事件”。“感觉抄袭现象在乐坛太猖獗了，于是就想要有一个曝光台，让抄袭者可以有所忌惮。这样，我们听到原创音乐的机会

就大一点儿。”以个人的力量做这件“大事”，对净化乐坛有无效果？对此，“龙抄手”称：“我只能起到一点微薄的作用，到目前为止我没有失望。” **小重**



范冰冰：总算有人说我好了！（设计台词）

## 电影局副局长为国产明星叫屈 “赵薇范冰冰做了不少好事！”

18日，国家电影局在北京开会，其间，电影局副局长江平为国产明星叫屈，“其实很多明星并不像负面新闻里描述的那样，他们做过不少好事，只是公众不知情罢了。”江平前天点了赵薇和范冰冰的名，“范冰冰非常支持国产电影，为参加不久前举行的国产数字电影颁奖典礼，她花了很多力气，逐一说服4个投资商，专程从上海片场跑回北京，又赶当天深夜的航班回到上海。”而至于赵薇，她也在当晚推掉了某品牌不少于20万元的出场费，赶到一分钱报酬没有的数字电影颁奖礼。

小东

## 担任《音乐男女》评委，李度为选手鼓劲 要为有勇气站在台上的人鼓掌

□晚报记者 王冉/文 赵克/图



在歌坛有一种歌手，你不一定记得他的名字，但你一定会记得他的声音，李度就是这种歌手。虽然一直没有大红大紫，但是她的好声音却让人念念不忘。最近李度又应邀担任河南电视台都市频道选秀节目《音乐男女》的评委，昨天记者对李度进行了采访。

一直低调安静的李度为什么会去担任选秀节目的评委，李度说一开始是因为帮朋友的忙。但是看到内地这么多选秀节目，李度也看到了现在这些年轻人对娱乐圈的向往和热情，“我一直都认为有勇气站在台上的人，我们都应该给他们掌声。”现在不少艺人都把当评委看做是自己事业再度起飞的机会，也有不少评委通过选秀节目引人注目。对于那些以言辞尖锐刻薄博取关注的评委，李度很不认同：“一个人没有必要用伤害别人来让自己成名。”

## 演张派曲剧 怀念新芳 系列纪念活动将举行

□晚报记者 王冉

一代曲剧宗师张新芳去年8月1日永远离开了我们，但是她那高亢苍凉、率真朴实、独具特色的“张派”声腔艺术，却依然萦绕在耳旁。为了纪念这位“河南曲剧”舞台上第一个登台的女演员，系列纪念活动将举行。活动主要分为两个方面缅怀张新芳：7月31日上午将举行“曲剧大师张新芳声腔艺术演唱、研讨会”，采取由张老师弟子演唱张派名段，专家学者现场研讨、观众参与的互动形式；7月28日将开始在中州影剧院举行张派名剧的演出，领衔主演全部由张新芳弟子们担纲。届时，河南电视台梨园频道将通过数字电视进行全程实况录像。

视病患为亲人，用满腔热情抒写真情奉献歌。

在“八一”建军节来临之际，已有40余年建院历史的武警河南总队医院，在热情似火的八月，抽出医院重点科室骨干力量，为群众进行为期一个多月的优质援助医疗服务活动——

# 八月情真再谱医患新篇章

## 武警河南总队医院为民服务纪实

武警河南总队医院在做好卫勤保障工作的同时，视病患如亲人，几十年如一日，与病患“同呼吸、共命运、心连心”，对患者满腔热忱，用精湛医术和优良医德医风，赢得了病患的赞誉。

### 救死扶伤为人民

在武警河南总队医院，许多群众带着痛苦慕名而来，又满意而去。那一份份无法用语言表达的感情融进了一面面锦旗、一块块镜匾和一封封感谢信中。

一位患有复杂性视网膜脱落的患者到眼科就医，这名患者在其哥哥的搀扶下，身上只拿了600元钱，可严重的病情又来不及延误，眼科主任刘苏冰凭着医生的天职和军人的责任，毅然决定为他实施治疗，她在向院领导申请减免部分费用的同时，发动全科人员为患者捐款。当他视力好转准备出

院时，24岁的小伙忍不住热泪横流，久久拉着刘苏冰的手激动得不知道说什么好。

2006年5月，武警医院妇科中心迎来了一位家境贫困的中年女性。她患子宫肌瘤已有8年之久，肌瘤达9CM，多处求医未果，已被疾病折磨得苦不堪言。医院通过数码凝固刀，30分钟就解决了她的疾病痛苦，并减免了她的治疗费达千元之多。

多年来，武警河南总队医院始终坚持人民军医服务人民的宗旨不变，在人民群众需要的时候，总是挺身而出。在抗洪现场、在救灾一线、在非典型疫区……哪里有险情，哪里就有武警河南总队医院医护人员的足迹。

### 热心公益献爱心

2006年5月12日，这天一大早，武警河南总队医院门诊楼前被患者挤得满满当当的。她们当中，有年轻的妈妈，也有年迈的母亲，有儿女陪伴来的、也

有和老伴一起来的……这天是母亲节，医院正在开展免费为母亲体检活动。

2007年3月，由河南省妇联宣传部惟一指定，武警医院承办的“河南关爱女性卫生健康工程”启动了，该活动以“关爱女性健康，远离妇科疾病”为宗旨，几个月来，在河南省妇联的倡导下，武警医院开展了一系列关爱女性行动，已为3000多名女性朋友进行了健康体检、数十次的健康讲座和几十次的社区健康咨询，赢得了社会各界的认可。

近年来，他们还组织医疗小分队下乡，进农户，访民情，在广袤的中原大地上，无论春夏秋冬，雨雪风霜，从省会到乡村，从农家小院到田间地头，到处活跃着身穿橄榄绿的身影。先后下乡为民义诊500余次，受益者达10万余人，为乡镇卫生院培训医护人员200余人，免费为农民提供药品110万余元。

### 真诚服务得民心

“想病人所想，急病人所急，帮病人所需，始终把优质服务放在首位，一切以病人为中心……”这是许多患者家属对武警河南总队医院发出的由衷赞叹。

为改变病人就医难问题，医院及时提出以优惠价格提供服务，严格执行政策法规，有规定的按标准执行，无规定的积极申报，把收费降低到最低标准。

为彻底改变药价居高不下的问题，减轻病人负担，医院对药品、仪器采取集中采购。实行了“公平竞争、公开招标、择优选择、公正决策”的招标原则，避免不正当竞争。

近几年来，医院先后被中华医院管理协会评为“全国百姓放心示范医院”，被武警总部评为“医药科技先进单位”、“医疗卫生秩序整顿优秀医院”、“先进医院”，并多次被武警河南总队评为“先进单位”、被省市评为“双拥模范单位”、“文明单位”、“物价计量信得过单位”等。

### 特别提醒

在建军节来临之际，为了隆重庆祝八一建军节，已有40多年建院历史的武警河南总队医院，深知鱼水亲情，为解决看病难、看病贵的难题，在热情似火的八月，武警医院再次真情回报社会，抽出眼科、妇科等医院重点科室的精英医务人员，为群众进行为期一个多月的医疗服务活动，特举办了“健康八月”活动。并推出由河南省妇联宣传部主办的“河南关爱女性卫生健康工程”第4期。

凡患者于2007年7月20日至8月31日至武警医院就诊的人员，均可享受健康援助项目：

<b>妇科免费项目：</b>
※门诊挂号费；※会诊费； ※妇科检查费；※白带常规检查费； ※早早孕检测； ※超导可视无痛人流手术费。
<b>妇科优惠项目：</b>
※腹部B超检查费半价； ※子宫肌瘤手术费优惠450元； ※数码LEEP(利普)刀治疗宫颈糜烂手术费优惠180元； ※宫腔镜手术费优惠240元
<b>眼科优惠项目：</b>
※眼科优惠500元手术费(凭学生证)
<b>64排CT优惠项目：</b>
※64排容积CT优惠5%(限检查费)

如有疑问，请拨打以下电话进行咨询：

妇科咨询电话：0371-66969787  
眼科咨询电话：0371-66904400  
64排CT咨询电话：0371-66948996